





Российская Газета

Ежедневная общенациональная газета. Выходит с ноября 1990 года. Среда, 23 марта 2016. № 60(6928) www.rg.ru

Деловой завтрак Глава минэкономразвития ждет курс доллара от 65 до 70 рублей

1001 ночь Алексея Улюкаева

Александра Воздвиженская, Игорь Зубков

итогам года средний курс доллара с большой вероятностью составит от 65 до 70 рублей, рассказал на «Деловом завтраке» в «Российской газете» министр экономического развития Алексей Улюкаев. Все слагаемые экономики, считает он, переходят в состояние равновесия.

Алексей Валентинович, недавно вы предсказывали рост эконо-<u>ленного производства—во II</u> квартале 2016 года. В это трудно спада экономики примерно на уровне прошлого года. На чем основаны ваши прогнозы? зания и прогнозы-разные вещи.

У нас часто любое предположение чиновника или аналитика называют прогнозом. Но как бюджет делает только минфин, так и прогноз-только минэкономразвития. Тем не менее больших расхождений между оценками разных специалистов и нашими прогнозами я не вижу. Наш официальный прогноз

который строился на среднегодовых ценах на нефть чуть выше, чем сегодня (41,5 доллара за баррель Brent), предполагал рост экономики на 0,7 процента. При 40 долларах за баррель—от нуля до минус 0,5 процента. То есть на экономический рост мы в этом году не выходим при таком сценарии.

Ситуация, в которой мы сегодня находимся, принципиально изменилась с середины июля 2015 года, после резкого спада ВВП, который охватил IV квартал 2014-го и І–ІІ квартал 2015-го. Мы вошли в состояние неустойчивого равновесия, при котором в половине случаев месяц к месяцу при очистке от сезонных факторов ВВП показывал рост на 0,1 процента, а в другом случае спад на 0,1 процента. Если сло- существенное снижение ключе-



жить все плюсы и минусы по ВВП и промпроизводству, получим

Наша экономика ждет сигнала. Им могла бы стать отмена антироссийских санкций или их ослабление, что означало бы возможность выхода на международные рынки капитала. Сигналом могло бы быть и изменение политики Банка России, то есть

Динамика ВВП при цене нефти в 40 долларов за баррель составит в 2016 году от нуля до минус 0,5 процента

вой ставки с учетом текущего и ожидаемого уровня инфляции. Сейчас разрыв между ставкой (11 процентов) и годовой инфляцией (7,8 процента)—3,2 процента. За последние 3,5 года только олин месяц был с таким разрывом-в декабре 2014-го. В остальные месяцы ставка была либо ниже инфляции, либо немного примерно на 0,1—0,5 процента— том числе фискальные и выше. Также сигналом для эконо-

Алексей Улюкаев: Вариант с повы шением пенсионного возраста до 63 лет для мужчин и женщин

лучше, чем схема «65 и 60».

мики могла бы быть более активная поддержка государством инвестиций. С точки зрения частного инвестора, если государство не инвестирует, то имеет на это причину, видит риски, в регулятивные.

смертника и бомбу, которая так-

же не сработала. В одном из тер-

миналов был найден автомат Ка-

Федеральный прокурор Бель-

лашникова.

терроризм Серия мощных взрывов потрясла Брюссель

Европе объявили войну

Екатерина Забродина, Ариадна Рокоссовская

💙 толица Бельгии пережила «черный вторник»: вчера Брюссель накрыла волна терактов, унесших десятки жизней. В том, что взрывы, прогремевшие в международном аэропорту Завентем и на станции метро в непосредственной близости от учреждений Евросоюза, были именно спланированными атаками, сомнений не осталось практически сразу. Город, в котором начались хаос и паника, оказался парализован, а власти королевства объявили о закрытии

По последним данным, теракты привели к гибели 34 человек, ранены почти 200. Свидетельства очевидцев трагедии в аэропорту Завентем стали поступать около 8 утра по местному времени. В зале вылета прогремели два взрыва: по одним данным - в зоне досмотра пассажиров, по другим - около стойки регистрации авиакомпании American Airlines. В помещении вылетели стекла, вспыхнул пожар. Впоследствии саперы обнаружили три неразорвавшихся пояса



Теракты в Брюсселе унесли жизни 34 человек, более 200 получили ранения, многие тяжелые.

гии Фредерик Ван Лев официально подтвердил: по крайней мере. один из взрывов совершил террорист-смертник. И он попал в поле зрения камер видеонаблюдения. Возможно, что бомба была спрятана в багаже, стоявшем на полу. В аэропорту погибли не менее 14 человек, при этом экстренные службы в течение дня не могли предоставить точную информацию о раненых, лишь подтверждая, что «пострадавших действительно очень много». По последним данным-более 80 чело-Из воздушной гавани были

полностью эвакуированы пассажиры и сотрудники, до конца дня отменены все вылеты, как и прием судов. Пассажирские самолеты переправляли в аэропорты других городов. Так, рейс «Аэрофлота» Москва — Брюссель приземлился в Амстердаме. Не прошло и двух часов, как в

Брюсселе прогремел новый взрыв—теперь уже в подземке.

Федеральный выпуск

документ Чиновников пересаживают на самолеты российских авиакомпаний

Бизнес-класс только за свои

Ирина Жандарова

РОССИЙСКИЕ чиновники теперь должны летать только отечественными авиакомпаниями. Такие изменения в порядок и условия передвижения госслужащих воздушным транспортом введены Правительством РФ. Постановление об этом «РГ» публикует на странице 20.

Изменениями закрепляется обязанность государственных гражданских служащих, которым расходы на проезд воздушным транспортом возмещаются из федерального бюджета, приобретать билеты российских авиакомпаний или авиакомпаний других государств ЕАЭС. Это Беларусь, Казахстан, Киргизия и Армения. Перечень авиакомпаний размещен на сайте Росавиации, в нем 20 авиаперевозчиков.

только в «рг» Глава ФСКН Виктор Иванов: мы не допустим легализации «легких» наркотиков

Легче легкого

Владимир Богданов

В МОСКВЕ сегодня открывается международный форум по борьбе со СПИДом, на котором соберутся около двух тысяч полицейских, медиков, правозащитников из 60 стран мира. Как ожидается, некоторые зарубежные специалисты намерены продавить в России идею, которая получила широкое распространение на Западе. Речь идет о легализации лечения героиновых наркоманов с помощью так называемых легких наркотиков. И о законодательном разрешении бесплатно выдавать зависимым одноразовые шприцы.

О своем решительном отказе принять подобные предложения заявил в интервью «Российской газете» директор Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков Виктор Иванов.

ДОКУМЕНТЫ В НОМЕРЕ

Как проводятся тестирования по выполнению нормативов «Готов к труду и обороне» (ГТО)

0 порядке проведения медицинского освидетельствования на состояние опьянения (алкогольного, наркотического или иного токсического) — стр. 22

УСЛУГИ



Сотовые компании изымают у клиентов номера вместе с деньгами. «РГ» выяснила, имеют ли они на это право

Официальные курсы валют ЦБ России c 23.03.16

Австралийский доллар Азербайджанский манат Армянский драм*

Венгерский форинт** Вон Республики Корея*** Датская крона Доллар США

Казахстанский тенге** Киргизский сом*

94,0522 10,4363

Норвежская крона*

Румынский лей СДР

17,7961 16,9921

Турецкая лира Узбекский сум*** Украинская гривна 25,9929

Швейцарский франк Южноафриканский рэнд* Японская иена**

*3a10 **3a100 ***3a1000 ****3a10000

